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1ro basico

Guia de trabajo 22 al 29 de abril de 2020.
1. Resolver el laboratorio 4.1.4.4 (de la pagina 3 ala 6)
a. Divida el trabajo con 1 o 2 de sus companeros.
i. Sino le fuese posible comunicarse con sus compaferos, puede resolverlo
usted solo, aunque serd mas trabajo para usted (No demasiado o
imposible de resolver)
b. Al finalizar deben subir un solo trabajo con los nombres de los participantes
Nota: La participacidn con sus compafieros es solamente en linea no fisica, es decir
gue NO deben asistir a una casa en concreto para resolverlo.
2. Segun lo leido anteriormente del capitulo 4 (4.1 al 4.3) resuelva los ejercicios
propuestos (En la siguiente pagina) para encontrar una IP.
a. Sile es posible imprima la hoja y resuelva con lapicero azul
b. Al finalizar suba la fotografia de la hoja al classroom
3. Tendremos una sesion de videoconferencia para resolver dudas el dia:
a. 09:00 1ro “A”
b. 10:00 1ro “B”

Nota: Si no le es posible conectarse a la hora que le corresponde, puede hacerlo otro,

recuerde que entre mas elementos hay en la conferencia, es mas dificil resolver dudas.



Ejercicio: Encontrar la IP 1er Octeto [2do Octeto|3er Octeto|4to Octeto
Coloque los niumeros binarios en la casilla que le corresponde segun 0 | 11000000 | 10101000 | 00000001 | 00000001
el octeto, luego obtenga la direccion IP que representa. El ejercicio 1 | 00001010 | 00001010 | 00000001 | 00000110
“0” le sirve como ejemplo. 2 | 10101100 | 00010010 | 00000000 | 00010100
3 | 11000000 | 10101000 | 00001010 | 00110010
4 101111110 | 00100100 | 01001100 | 01000001
L 5 110111111 | 00011110 | 00101101 | 10111111
Ejercicio O
6 | 11001000 | 01111001 | 00110000 | 01010110
ler Octeto 2do Octeto 3er Octeto 4to Octeto
Bit de octeto 128/64(32|16| 8 | 4 1 |12864|32|16| 8 2 128/64(32|16| 8 | 4| 2| 1 |128|64|32|16| 8|4 | 2|1
Direccién Binaria 1/1|lo]|o]ofo0 ol1]ofl1]|0]|1 0 olo|o|lo]|o 1/o|lo|o|o|lo|o|o]f1
Valor de bit binarios [128/64| 0|0 |0 | 0 0128/ 032|038 0 0 ofojo|o|lo|1|o|ofo]|o|o|lo|o0]|1
Suma de bitbinarios | 128+64 [ =] 192 | 128+32+48 [=]| 168 1 =] 1 1 =] 1
Direccién IP | 192.168.1.1 |
Ejercicio 1
ler Octeto Zdo Octeto Jer Octeto 4to Octeto
128/ 64 (32|16 | 8 | 4 (2 | 1 |128|64 (32|16 | 8 | 4 |2 128 32(16| 8 (4 | 2 |1 |128|64(32 /16| 8 |4 |2
| =] | E =] =]
‘ Ejercicio 2 |
ler Octeto Zdo Octeto Jer Octeto 4to Octeto
128(64 (32|16 | 8 | 4 | 2 | 1 |128| 64|32 16| 8 | 4 | 2 128 32|16 8 (4 | 2 |1 |128|/64(32 16| 8 | 4| 2
| =] | E =] =]
‘ klercicio 3 |
ler Octeto Zdo Octeto Jer Octeto 4to Octeto
128(64 (32|16 | 8 | 4 | 2 |1 |128|64 |32 16| 8 | 4 | 2 128 32|16 8 (4 | 2 |1 |128|64(32 16| 8 | 4| 2
| =] | E =] ]
| |
Eiercicio 4
ler Qcteto Zdo Octeto Jer Octeto 4to Octeto
18|64 (32|16 | 8 | 4 (2 |1 |128|64 (32|16 8 | 4 | 2 128 32(16| 8 |4 | 2 |1 |128|64 (32 16| 8 | 4|2
| =] | E =] =]
| |
Eiercicio 5
ler Octeto 2do Octeto 3er Octeto 4o Octeto
128(64 (32 |16 | 8 | 4 | 2 |1 |128|64|32|16| 8 | 4 | 2 128 32(16( 8 | 4 | 2 |1 |128|64 |32 16| 8 | 4| 2




